
Aby połączyć się z siecią eduroam na urządzeniu z systemem IOS postępuj wg. poniższych instrukcji. 

1. Otwórz na swoim urządzeniu aplikację „Ustawienia”, następnie wejdź w zakładkę Wi-Fi i wybierz sieć 
eduroam. 

 

2. Wpisz w odpowiednie miejsca dane uwierzytelniające otrzymane od Sekcji Cyfryzacji i Analiz, 
następnie kliknij „Przyłącz się” 

 

  



3. Kliknij „Zaufaj” i poczekaj aż pokaże się kolejne okno jak w kolejnym punkcie. 

 

4. Gdy pojawi się poniższe okno, podaj ponownie swoje dane uwierzytelniające (te same co w kroku 
drugim), a następnie kliknij „Zaloguj”,  

  

  



5. Kliknij „Zainstaluj certyfikat” 

 

6. Kliknij „Zainstaluj profil” 

 

  



7. Kliknij „Zamknij” a następnie „Ustawienia” 

 

8. Kliknij „Profil pobrany” 

 

  



9. Kliknij „Instaluj” 

 

10. Jeżeli ustawiłeś kod blokady telefonu, podaj swój kod blokady ekranu 

 

  



11. Następnie kliknij „Instaluj” 

 

12. Ponownie wybierz opcję „Instaluj” 

 

  



13. Następnie Kliknij „Instaluj” (Jeżeli pojawiła się informacja o treści: „Instalacja profilu nie powiodła się” 
przejdź do kroku 16.) 

 

14. Kliknij ponownie „Instaluj” 

 

  



15. Wybierz opcję „OK” by zakończyć instalację profilu 

 

 

 

Gdy nie powiódł się krok 13, wykonaj niżej wymienione kroki: 

16. Kliknij „OK” 

 



17. Wybierz opcję „Ogólne” 

 

18. Następnie kliknij „Ustawienia” i przejdź do zakładki „Wi-Fi” 

 

  



19. Wybierz sieć „eduroam” 

 

20. Następnie kliknij „Zapomnij tę sieć” 

 

  



21. Ponownie kliknij „Zapomnij” i wróć do kroku 1. (zacznij instrukcję od nowa) 

 

 

 


